

29 марта в ГДК г. Столина состоялся обучающий семинар на тему «Правила поведения и этика общения с людьми с инвалидностью». В семинаре приняли участие порядка 150 человек - представители сферы социального обслуживания, здравоохранения, транспорта, культуры, жилищно-коммунального хозяйства и общественных объединений инвалидов. Организатором мероприятия выступило ГУ «Столинский ТЦСОН».

Открывая семинар, директор учреждения Людмила Васильевна Мороз проинформировала о том, что в Столинском районе проживают 3 977 граждан с инвалидностью, в том числе 229 инвалидов по зрению, 67 инвалидов по слуху, 189 инвалидов с ментальными нарушениями и 151 инвалид-колясочник. Людмила Васильевна отметила, что ежегодно Государством выполняется План мероприятий по реализации в РБ Конвенции о правах инвалидов: реализуется политика социальной интеграции инвалидов, создается для них доступная среда жизнедеятельности, повышается уровень и качество жизни.

Представители общественных организаций «БелТИЗ», «БелАПДИиМИ» и «Центра поддержки молодых инвалидов» рассказали присутствующим о морально-этических нормах взаимодействия с незрячими людьми, с инвалидами с нарушением опорно-двигательного аппарата, с людьми с ментальными нарушениями, а также подробно ознакомились с услугами персонального ассистента.

Об особенностях и этике общения с незрячими и слабовидящими людьми подробно рассказал в своем выступлении представитель Брестской областной организации общественного объединения «БелТИЗ» *Валерий Анатольевич Гедько*. В завершение выступления, собравшимся был продемонстрирован видеоролик «Памятка для зрячих» и разданы буклеты с соответствующей информацией.

После семинара Валерий Гедько посетил отделение социальной реабилитации, абилитации инвалидов ГУ «Столинский ТЦСОН», где пообщался с сотрудниками и молодыми инвалидами, посещающими отделение.

{igallery id="1242" cid="849" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}